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        Protokoll årsmöte 
 
 

1.   Mötet öppnas av ordförande Bengt Edfalk som hälsar oss alla välkommen. 
 

2.   Närvaroförteckning: Bengt Edfalk, Jan Karlstrand, Sven Mårtensson, Christoffer Malmsten, Annie 
Malmsten, Andreas Forsberg, Joakim Pettersson, Ewalisa Lindberg, Staffan Lindberg, Andreas 
Sandström, Mikael Sundberg. 

 
          3    Dagordning: Godkändes        
 

4  Val av mötesfunktionärer: Till mötesordförande valdes Bengt Edfalk, sekreterare Jan 
Karlstrand, och till justerare valdes Staffan Lindberg och Andreas Forsberg. 

 
5  Fråga om mötet är behörigt utlyst: Det är annonserat i Årebladet utlagt på FB samt rullar på 

den digitala skärmen på Strandcafé. Mötet godkänner att årsmötet är behörigt kallat.  
 

6  Upprättad röstlängd: Ovanstående närvaroförteckning godkändes som röstlängd 11stycken. 
 

7 Verksamhetsberättelse för år 2023: Lästes upp av ordförande och godkändes. 
 

8  Kassarapport och revisonsberättelse: Revisionsberättelsen lästes upp av revisor Ewalisa. 
Kassarapporten visar på en förlust -1879kr, mötet godkände redogörelsen för för det gångna 
verksamhetsåret. 

 
9   Ansvarfrihet åt styrelsen: Ett enigt möte följde revisorernas rekommendationer om 

ansvarsfrihet till styrelsen för verksamhetsåret 2023. 
 

10 Årsavgift 2025: Fäställdes till 150kr det vill säga oförändrad. 
 

11 Val av styrelse: Till ordförande för ett år valdes Bengt Edfalk, övriga ledamöter som valdes var 
Andreas Forsberg och Leif Nygren för en tid av två år, övriga ledamöter har ett år kvar. Till 
suppleanter på 1år valdes Joakim Pettersson och Christoffer Malmsten.        

   
12 Val av revisorer: Till revisorer för ett år valdes Erik Danielsson och Ewalisa Lindberg. 

 
13 Val av valberedning: Till valberedning valdes Sven Mårtensson som även är sammankallande, 

Sven fick med sig samma uppdrag som i fjol, att utöka valberedningen med minst en person. 
 

14 Av styrelsen framlagda ärenden: Styrelsen hade inga ärenden. 
 

15 Övriga frågor/Information: Under denna punkt kan inga bindande beslut fattas. Staffan 
informerade om nationaldagsfirandet på Tossögården och om julmarknaden även om det är en tid 
till den. Det resonerades även om en gemensam digital kalender för föreningslivet i Järpen, som 
det är nu har vi ingen koll på varandras datum för olika arrangemang. Många gånger uppdagas det 
när annonser kommer ut att det är krock mellan olika arrangemang. 
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16 Mötet avslutas med kaffe och smörgås och ett stort tack till den närvarande skaran. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vid pennan     Ordförande              Justeringsman 
 
Jan Karlstrand    Bengt Edfalk    Andreas Forsberg  
 
 
 
 
 
 
Justeringsman 
 
Staffan Lindberg 


